

# SIMPOZIONUL IST'2000, NICE FRANȚA

6 – 8 Noiembrie 2000

## *Manifestare organizată de European Commission*

În perioada 6 – 8 Noiembrie 2000, s-a desfășurat simpozionul IST'2000, organizat de European Commission, având ca tematică **The Information Society for All**.

Așa cum se arăta în expunerea din deschiderea conferinței – “Construirea unei *Societăți informaționale pentru toți*”, în care Internet-ul este motorul principal, iar tehnologia informației este utilizată în beneficiul tuturor, fapt sinonim cu creșterea economică și a numărului de locuri de muncă, constituie ambiția Europei, ambiție împărtășită de toate statele Europei”.

În acest sens, au fost lansate numeroase inițiative naționale și europene, din care cele mai importante sunt **e-Europe** și **programul IST**.

Conferința IST'2000 a abordat teme referitor la obiectivele principale ale tehnologiei informației într-o manieră integrată, permițând totodată realizarea de contacte utile între parteneri din domeniile cercetării, afacerilor și politic.

Programul conferinței IST'2000 a cuprins: sesiuni plenare, secțiuni pe tematici și workshop-uri cum ar fi **e-Europe** (*e-government, e-administration, e-economy* etc.), expoziția proiectelor europene și a țărilor participante, forumul de investiții și sala de presă virtuală.

**Tematicile abordate în cadrul conferinței au fost:**

- **Communicating Objects** în care au fost prezentate scenariile privind dezvoltarea ulterioară a sistemelor expert, bazate pe KB precum și interacțiunile între aplicații ale sistemelor informatice și ale acestora cu alte tipuri de sisteme;
- **e-Learning for e-Europe** în care au fost prezentate cele mai noi tehnologii în domeniu, precum și impactul lor pentru evoluția ulterioară a IT în e-Europe;
- **Internet new challenges** în care au fost prezentate direcțiile de dezvoltare a noilor tehnologii și convergența acestora cu tehnicile media.

**Workshop-urile:**

- **Developing the new generation of Internet** – care a prezentat modul de adaptare a Internetului în concordanță cu noile tehnologii ale rețelelor, precum și cu necesitățile comunităților științifice, industriale și cu învățământul (*e-science, e-Learning, e-business*);
- **Science and Technology together** – un exemplu de cooperare știință-tehnologie între companii și institute de cercetare din Franța și Canada, creând astfel o punte de comunicare între cele două comunități de pe ambele maluri ale Atlanticului.

**Expoziția proiectelor IST** a prezentat rezultate a 70 de proiecte europene, selecționate din multitudinea de domenii ale programului IST (având deviza **for all**) și anume: **e-economy** (*e-work, e-business, e-security*), **tehnology** (*beyond the small, broadband, mobile, control, transport*), **vision** (*content, entertainment, visualisation*) și **open\_access** (*e-health, e-Access, e-Admin, e-Society, e-Learning*).

**drnd. ing. Laura Ciocoiu**

*Institutul Național de Cercetare-Dezvoltare în Informatică - ICI, București*